О проведении акции "Каникулы дома"

Управление образования в рамках развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, информирует о проведении в Нижегородской области акции "Каникулы дома".
В 2015 году министерством образования Нижегородской области было инициировано проведение в новогодние каникулы акции "Каникулы дома", по итогам проведения которой 30 воспитанников детских домов были переданы на воспитание в семьи граждан.

Проведение данной акции в предстоящие новогодние каникулы не только позволит детям провести их в атмосфере семьи, но  и определиться гражданам со своими возможностями в стремлении принять ребенка на воспитание в семью. 

Временная передача детей в семьи граждан не является формой устройства ребенка в семью и осуществляется в интересах детей в целях обеспечения их воспитания и гармоничного развития. 

Временная передача детей в семьи граждан осуществляется на период каникул, выходных или нерабочих праздничных дней. 
Гражданин, желающий получить заключение органа опеки и попечительства о возможности временной передачи ребенка в свою семью, представляет в орган опеки и попечительства по месту своего жительства или пребывания соответствующее заявление и следующие документы: 
копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность; 

справку органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие следующих обстоятельств - временная передача детей осуществляется в семьи граждан, за исключением лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности, половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности, а также лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;

справку об отсутствии у гражданина заболеваний либо медицинское заключение по форме 164/у-96 - временная передача детей осуществляется в семьи граждан, за исключением лиц, имеющих инфекционные заболевания в открытой форме или психические заболевания, больных наркоманией, токсикоманией, алкоголизмом.
Уважаемые граждане, если вы готовы в предстоящие новогодние каникулы (и не только) подарить детям, воспитывающимся в детских домах Нижегородской области,  праздник, семейное тепло и домашний уют, то мы ждем вас в Управлении образования. В целях получения дополнительной информации обращайтесь к  гл.специалисту по охране детства Антиповой О.А., звоните по т.2-26-21. 
