УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕБОЛДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

03.10.2016                                                                                                №229-о/д 

О проведении пробного
 сочинения (изложения) в 

образовательных организациях

Большеболдинского муниципального

района, реализующих образовательные

программы среднего общего образования

В соответствии с  пунктом 9 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 26.12.2013 №1400 (ред. от 23.08.2016),  приказом Министерства образования Нижегородской области от 29.09.2016 № 3447 «О проведении пробного сочинения (изложения) для обучающихся 11 классов общеобразовательных организаций Нижегородской области в 2016-2017 учебном году»,  в целях подготовки к проведению итогового сочинения (изложения) как условия допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, и отработки алгоритма проведения и вопросов оценивания итогового сочинения (изложения)
п р и к а з ы в а ю: 

1.Руководителям образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего общего образования :

-обеспечить организованное проведение пробного итогового сочинения (изложения) 12 октября 2016 года для обучающихся 11 классов с обязательным соблюдением технологии проведения итогового сочинения (изложения) до момента передачи сканированных работ обучающихся в РЦОИ. Бланки и протоколы проверки пробного сочинения (изложения) будут направлены в Ваш адрес 7 октября текущего года. Начало пробного сочинения (изложения) в 10:00 часов. Комплект тем сочинений, текст изложения будут направлены 12 октября 2016 года в 09:30. Время проведения пробного сочинения (изложения) 3часа 55минут;

- утвердить школьные предметные комиссии по литературе;
-по итогам проведения пробного сочинения (изложения) ответственному должностному лицу за проведение данного мероприятия от образовательной организации необходимо сформировать отчет в срок до 17 октября 2016 года.

       2.Заведующей ИДК Стыраневской Р.А. обеспечить методическое сопровождение проведения пробного сочинения (изложения) .
      3.Контроль за исполнением приказа возложить на главного специалиста  Дворникову Н.И..
Начальник Управления образования                                               Н.И. Шорин
